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державі чи кредиторам виконуються банківськими установами, оскільки це 

зручно, економить час і має мінімальну комісію. До того ж, нещодавно Приват-

Банк запровадив нову функцію з формування і передавання електронної звітно-

сті контролюючим органам. Також, майже все підприємства, окрім малих, ко-

ристуються послугами інкасації. За невелику винагороду банк перевозить готі-

вку від підприємства прямо у банк і зараховує кошти на рахунок клієнта. 

Деякі банки надають трастові послуги, тобто операції з управління май-

ном в інтересах клієнта. Якщо юридична чи фізична особо не має змоги або ба-

жання власноруч керувати фінансовими активами, вона може передати управ-

ління своїми цінностями банківській установі, де вже професіонал у даній сфері 

буде здійснювати управління об’єктом послуги. 

Одна із популярних, але нетрадиційних послуг банку – факторинг. Це ко-

місійно-посередницька операція з передачі клієнтом банківській установі права 

на стягнення боргів. Як правило, банком купуються дебіторські рахунки, що 

пов’язані з поставкою товарів чи наданням послуг [2]. 

Підсумовуючи, доцільно зазначити, що недооцінити вклад банківських 

структур у економіку і сферу фінансів неможливо. Як основні посередники фі-

нансового ринку вони проводять безліч операцій між суб'єктами підприємниць-

кої діяльності і населенням, залучають капітал від інвесторів до тих, хто потре-

бує інвестицій, виступають гарантами та поручителями й займають ключову 

роль у посередництві між державою та платниками податків. Нині банки для 

звичайних людей стають не тільки засобом зберігання, накопичення, залучення 

чи інвестування капіталу, а, виконуючи безліч функцій,  консультантом з різ-

номанітних питань, страховим агентом та помічником з фінансової грамотності. 

Список використаних джерел: 

 1. Українське об’єднання лізингодавців. Лізингове фінансування україн-

ських аграріїв в 2020 зросло на 17%. URL : https://uul.com.ua/2021/lizyngove-

finansuvannya-ukrayinskyh-agrariyiv-v-2020-zroslo-na-17/  

 2. Вовчак О. Д., Рущишин Н. М., Андрейків Т. Я. Кредит і банківська  

справа : підручник. К. : Знання, 2008. 564 с.  
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На сьогодні виділяються різноманітні шляхи підвищення ефективності 

використання фінансових ресурсів підприємств. Підвищена увага до цієї про-

блеми пояснюється тим, що в умовах ринкових умовах спостерігається нестача 

фінансових ресурсів для провадження господарської діяльності підприємств, а 

отже виникає проблема в їх раціональному використанні. 

 Система показників має велике значення для оцінювання ефективності, 

https://uul.com.ua/2021/lizyngove-finansuvannya-ukrayinskyh-agrariyiv-v-2020-zroslo-na-17/
https://uul.com.ua/2021/lizyngove-finansuvannya-ukrayinskyh-agrariyiv-v-2020-zroslo-na-17/
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але при цьому економічний ефект досягається за рахунок виробництва якісної 

продукції, надання відповідних послуг та отримання прибутку [1]. 

 Для того щоб ефективно розв’язувати економічні проблеми підприємству 

потрібно розподіляти фінансові ресурси та обрати оптимальні варіанти збіль-

шення капіталу за рахунок як зовнішніх, так і внутрішніх ресурсів. 

Потрібно памʼятати, що фінансування за рахунок власного капіталу не призво-

дить до виникнення зобов’язань, а фінансування за рахунок позичкового капі-

талу утворює фінансові зобов’язання підприємства, а також з його використан-

ням пов’язаний більший фінансовий ризик і зменшення фінансової стійкості 

підприємства. Водночас, треба мати на увазі, що за всі залучені зовнішні фінан-

сові ресурси підприємства необхідно платити відсотки. 

У складі внутрішніх джерел формування власних фінансових ресурсів го-

ловне місце належить прибутку, який залишається у розпорядженні підприємс-

тва. Він формує найбільшу частину його власних фінансових ресурсів, забезпе-

чує приріст власного капіталу, а відповідно і ріст ринкової вартості підприємс-

тва, а також забезпечує позитивний імідж підприємства. Певну роль у складі 

внутрішніх джерел фінансування виконують також амортизаційні відрахування, 

особливо в підприємствах з великою питомою вагою власних основних засобів 

та нематеріальних активів. Але суму власного капталу підприємства вони не 

збільшують, а лише є засобом його реінвестування. Інші внутрішні джерела не 

відіграють значної ролі у формуванні власних фінансових ресурсів. 

Для підприємств, які не мають змоги залучити кошти із зовнішніх фінан-

сових джерел (через низьку кредитоспроможність чи інвестиційну привабли-

вість), внутрішнє фінансування є єдиним способом забезпечення фінансовими 

ресурсами [2, с. 60]. 

Таким чином, у підприємств можуть бути різноманітні альтернативні ва-

ріанти залучення капіталу. Звичайно, не можна надати однозначних рекоменда-

цій щодо вибору тієї чи іншої форми фінансування. В одних випадках фінансові 

ресурси слід формувати через збільшення власного капіталу, в інших – на осно-

ві залучення додаткових позичок. Для одних підприємств вигіднішою є можли-

вість використовувати внутрішні джерела фінансування, для інших – зовнішні. 

Таким чином, з метою забезпечення ефективнішого формування фінансового 

капіталу необхідно, щоб підприємства усіх форм власності й організаційно-

правового статусу використовували не тільки власні фінансові ресурси, a й ко-

шти фінансового ринку. Найсприятливішим для ефективної діяльності підпри-

ємства є комплексний підхід до вибору джерел фінансування. Проте, для цього 

держава має створити сприятливі умови і нормативно-правову базу, щоб ресур-

си фінансового ринку були доступні підприємствам усіх форм власності і галу-

зей економіки. 

 Отже, удосконалення організації управління фінансовими  ресурсами 

підприємств необхідно розглядати як один  із головних чинників підвищення 

ефективності їх формування та використання, що в подальшому забезпечить 

високий рівень планування фінансових ресурсів,  прийняття оптимальних рі-

шень, включаючи їх економічний ефект. 

Список використаних джерел: 
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Для підприємства розрахунки – це майже найбільше явище у його госпо-

дарській діяльності. Отже, банку важливо створити найкращі умови організації 

розрахункових операцій. Всі підприємці, які мають свої поточні рахунки в бан-

ку мають там же зберігати кошти свого підприємства. В основному, більшість 

міжгосподарських розрахунків здійснюється безготівковим шляхом; в основ-

ному – через установи банків. 

АТ КБ «ПриватБанк» здійснює розрахунково-касове обслуговування під-

приємств на підставі відповідних договорів і чинних нормативно-правових ак-

тів, перерахування чи списання коштів з рахунку підприємства відбувається 

лише за дорученням власників даних рахунків або за рішенням стягувачів, на-

приклад у разі судового рішення. Клієнти банку мають змогу самостійно обира-

ти платіжні інструменти для здійснення розрахунків і, також, вони мають нести 

відповідальність за достовірність змісту розрахункових документів.  

Клієнти банку, а саме суб’єкти підприємництва, незалежно від форми 

власності мають право відкрити поточні рахунки чи депозитні, або вкладні. Ві-

дкрити рахунок у «ПриватБанку» підприємцю можливо за 3 хвилини на сайті 

«ПриватБанк» у вкладці «Бізнес». Значна перевага даного банку полягає у, по-

перше, швидкості та зручності створення рахунку, по-друге, відсутності комісії 

за трансакціями усередині ПриватБанку. Щоб відкрити рахунок підприємця 

клієнт має бути офіційно зареєстрованим підприємцем, бути клієнтом Приват-

Банку, а саме мати картку чи депозит, користуватися додатком Приват24, тощо, 

отримати ЕЦП в Приват24 для приватних клієнтів. 

Обслуговування рахунків підприємців є цілодобовим, дистанційним, од-

нак у разі проведення платежу на рахунок клієнту іншого банку від клієнту 

ПриватБанку – здійснюється тільки в робочий час, оскільки подібні операції 

залежать від зовнішнього регламенту.  

Також існує особливий додаток «Приват24 для бізнесу», що являє собою 

можливість цілодобового доступу до рахунків свого підприємства та управлін-

ня ними. На даний момент, з даним додатком для Android та iOS можливо: 


